Kultryckskruvar utan huvud med hel kula, med gangsakring
Artikelbeskrivning/produktbilder

KIPP|ock Beskrivning

Utforande:
Skruv svart.
Kula hérdad, blank.

Anmérkning:
Kultryckskruvar utan huvud med hel kula anvénds nér en ren, polerad tryckyta kravs.

Ritningsinformation:
Form A: kula i stal
Form D: kula i POM

L2 = ca tva gangvarv

Ritningar
L1705 12
PRXXXXXRXXXY Y
\ O
Q - = =
\:p
SW
Artikeloversikt
Kultryckskruvar utan huvud, stal, med hel kula, med géngsékring
Bestallningsnr. Form Material D L L1 Kul-0 SW Belastningsformaga
komponent max. kN (endast vid
statisk belastning)
K0666.1046 A rullagerstal M4 6 2,5 2,5 2 35
K0666.10410 A rullagerstal M4 10 3,5 2,5 2 35
K0666.10416 A rullagerstal M4 16 5 2,5 2 3,5
K0666.1058 A rullagerstal M5 8 35 3 25 45
K0666.10512 A rullagerstal M5 12 5 3 2,5 45
K0666.10520 A rullagerstal M5 20 6 3 2,5 45
K0666.10610 A rullagerstal M6 108 35 4 3 9
K0666.10616 A rullagerstal M6 16,8 7 4 3 9
K0666.10620 A rullagerstal M6 20,8 7 4 3 9
K0666.10625 A rullagerstal M6 25,8 7 4 3 9
K0666.10650 A rullagerstal M6 50,8 7 4 3 9
K0666.10660 A rullagerstal M6 60,8 7 4 3 9
K0666.10810 A rullagerstal M8 112 35 5,5 4 10
K0666.10812 A rullagerstal M8 13,2 5 55 4 10
K0666.10820 A rullagerstal M8 21,2 8 55 4 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Kultryckskruvar utan huvud med hel kula, med gangsakring

Artikeldversikt
Bestallningsnr. Form Material D L L1 Kul-0 SW Belastningsformaga
komponent max. kN (endast vid
statisk belastning)

K0666.10825 A rullagerstal M8 26,2 8 55 4 15
K0666.10830 A rullagerstal M8 31,2 8 55 4 15
K0666.10850 A rullagerstal M8 51,2 8 55 4 15
K0666.10860 A rullagerstal M8 61,2 8 55 4 15
K0666.10880 A rullagerstal M8 81,2 8 55 4 15
K0666.11012 A rullagerstal M10 13,7 5 7 5 20
K0666.11016 A rullagerstal M10 17,7 9 7 5 20
K0666.11020 A rullagerstal M10 21,7 9 7 5 20
K0666.11025 A rullagerstal M10 26,7 9 7 5 20
K0666.11035 A rullagerstal M10 36,7 9 7 5 20
K0666.11216 A rullagerstal M12 18 8 8,5 6 30
K0666.11220 A rullagerstal M12 22 10 8,5 6 30
K0666.11230 A rullagerstal M12 32 10 8,5 6 30
K0666.11240 A rullagerstal M12 42 10 8,5 6 30
K0666.11620 A rullagerstal M16 23,3 10 12 8 60
K0666.11625 A rullagerstal M16 28,3 14 12 8 60
K0666.11635 A rullagerstal M16 38,3 14 12 8 60
K0666.11650 A rullagerstal M16 53,3 14 12 8 60
K0666.3046 D polyacetal M4 6 2,5 25 2 0,3
K0666.30410 D polyacetal M4 10 35 2,5 2 0,3
K0666.30416 D polyacetal M4 16 5 2,5 2 0,3
K0666.3058 D polyacetal M5 8 35 3 2,5 0,5
K0666.30512 D polyacetal M5 12 5 3 2,5 0,5
K0666.30520 D polyacetal M5 20 6 3 25 0,5
K0666.30610 D polyacetal M6 10,8 35 4 3 0,9
K0666.30616 D polyacetal M6 16,8 7 4 3 0,9
K0666.30620 D polyacetal M6 20,8 7 4 3 0,9
K0666.30625 D polyacetal M6 25,8 7 4 3 0,9
K0666.30810 D polyacetal M8 11,2 35 55 4 1,5
K0666.30812 D polyacetal M8 13,2 5 55 4 1,5
K0666.30820 D polyacetal M8 21,2 8 55 4 1,5
K0666.30825 D polyacetal M8 26,2 8 55 4 1,5
K0666.30830 D polyacetal M8 31,2 8 55 4 1,5
K0666.31012 D polyacetal M10 13,7 5 7 5 2

K0666.31016 D polyacetal M10 17,7 9 7 5 2

K0666.31020 D polyacetal M10 21,7 9 7 5 2

K0666.31025 D polyacetal M10 26,7 9 7 5 2

K0666.31035 D polyacetal M10 36,7 9 7 5 2

K0666.31216 D polyacetal M12 18 8 8,5 6 3

K0666.31220 D polyacetal M12 22 10 8,5 6 3

K0666.31230 D polyacetal M12 32 10 8,5 6 3

K0666.31240 D polyacetal M12 42 10 8,5 6 3

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



